

Protesta masiva de la Cumbre Social el pasado 10 marzo

LA CUMBRE Social, que conforman más de 150 organizaciones, entre las que se encuentra CCOO, convocó el pasado 10 de marzo manifestaciones en las principales ciudades del país contra el paro y por la regeneración de la democracia. Nuevas manifestaciones que se sumaron a la iniciativa de movilizaciones convocada por la Confederación Europea de Sindicatos (CES) en el conjunto de la UE, contra las políticas de austeridad, de reducción del gasto social y de recortes de derechos que han provocado un deterioro insostenible de la situación económica, política y social hasta alcanzar niveles insoportables para la mayoría de la ciudadanía. Los manifestantes expresaron su rechazo al desmantelamiento de los servicios públicos (sanidad, educación, dependencia, servicios sociales...) y cualquier reforma unilateral del sistema público de pensiones que lo convierta en otro instrumento de las políticas de ajuste, expoliando nuevamente los derechos de los ciudadanos, y abandonando a su suerte a los actuales y futuros pensionistas.

La Cumbre Social exige que se devuelva a la política su condición de herramienta al servicio de las personas, expulsando a los corruptos de la vida pública y acometiendo las reformas constitucionales precisas.